

# Ellenőző Országjelentés

EGER GRAND PRIX

1. nap, 1997. okt. 24.

Új terepen, új térképen, Felsőtörökánytól U, EK-re került ki az Eger Nagydíj 2. napos, nemethi tájfutóversenye. A 2. nap ellenőző bizottságával, Békés Attilával - aki egyben a verseny elnöke is volt - (mivel mindkét napon "hátszállás" szintű csapathelyi ellenőző pontot) pontosan 1 héttel a verseny előtt jöttük be a terepre. A térkép F-i feleán kitűnő pontozást ö, a többit eh ellenőrintem.

A terepnek még volt némiképpen nyomtatott, zsinor változata állt rendelkezésünkre, ezért az észlelt térszínhelyeket is megjegyeztük. Ennek is pontozásba lett a másnap nyomdába került térkép (bár természetesen csúsz, mint minden térkép, és nem lett tökéletes, és nem egészen egyezően feladott az ellen-

őzői körbeni térszínhelyes jelm.)

A pályajelölés alapos munkájához körönlátóknak kevés kifogásolnivalót találtam. Egy-két hely hiányzott, a CP pont (3 méteres nébzalpus láb) méretét bomgáltam 4 méterre - sajnos ott a utolsó rúnból 2 m lett. Egy másik pontot azért tekint át néhány méterrel távolabb egy bonyolult tereptől, nehogy a verseny során illetéktelen beérkezők kerüljen.

A verseny előtti éjszaka már a versenyközpontban végtelen további feladatokat. Először a több példányban kihelyezett "Pályajelölés"-at tekintem össze az egyes pályák (összesen 16) pontmegnevezésin szereplő adatokkal. Mivel igen sok szakföldrajzban találtam elhibázott a terv, a rúnoktól valóban is az ellenőző pontok néma felírataiban, ezért új, a pontos adatokat tartalmazó táblázatokat készítettem, amik nagy a történet. A reggel érkező versenyőr már volt néhány találatokkal.

A vesély napján a 0-ide elött a terület ellen-  
őrités néhány pontot. Mind a rögzítés, mind  
az előző felhívás a figyelmen, hogy a C  
szándékú ponton nem találta a stórt, de az áll-  
ványt a bójával zítőköt átdoloztatók tartott helyre.  
En a legelső bevonás során így a területre, mint  
a stórt jóval, s mindezt megvalósított az  
az a bóját volt ilyen mintegy 30 m-re, dőlt-  
helyre a "semiben". A megfelelő helyre átkelése  
az állványt így gondosan egy 10- helyreállítás  
ettől elejét, mert az a part több helyreállítás  
döntet.

A vízvezetés pontonon, közbeneként, plusz lin-  
kötésként 0-ide az azot önállóan is elindítottam a stórt.

A célban szerepel nem az a dolgom azadt. Néhány  
vitatott helyreállítás ügyében döntöttem.

A vízvezetés a célhatár azot területét el. Egy

vezetést vezetésre látásra kellett váltítani.

Az eredményes vízvezetésre vonatkozóan  
megfelelően történt.

Ugyan is vízvezetés nem volt.

A felhívást rendszeresen feladatok, megfontolva a  
gondolatosság dolgot. Sem zítőköt, sem bóját  
nem látott megvalósítani, rendszeresen, a bóját  
az Egy Magyar első napja (kötés a munká 2 is).

A víz- zítőköt vízvezetés, külön zítőköt  
a víz- zítőköt vízvezetés.

Miskolc, 1997. október 25.

János Orbán  
1. osztály ellenőre  
Árny